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k gczenie superdrzew (supertrees)

Gardens by the Bay jest wielkim parkiem natury w Singapurze. W parku znajduje sie n wiez,
zwanych superdrzewami. Wieze te ponumerowane sg liczbami naturalnymi od 0 do n — 1.
Chcielibysmy teraz stworzy¢ zero lub wiecej mostéw. Kazdy most taczy pare réznych wiez i jest
dwukierunkowy. Zadne dwa mosty nie moga taczy¢ tej samej pary wiez.

Sciezka z wiezy x do wiezy y to cigg ztozony z jednej lub wiecej wiez spetniajacy nastepujace
warunki:

o Pierwszy element tego ciggu to x.

¢ Ostatni element tego ciggu to y.

e Wszystkie elementy tego ciggu sq rézne.

o Kazde dwa kolejne elementy ciggu odpowiadajg wiezom potgczonym mostem.

Z definicji wynika, ze istnieje doktadnie jedna Sciezka z dowolnej wiezy do niej samej. Ponadto,
liczba réznych $ciezek z wiezy ¢ do wiezy 7 jest taka sama, jak liczba réznych $ciezek z wiezy j do
wiezy 1.

Gtéwny architekt odpowiedzialny za projekt chciatby zbudowaé mosty w taki sposéb, zeby dla
wszystkich par wiez i, j, takich, ze 0 < ¢,j < n — 1, istniato doktadnie p|i][j] réznych Sciezek z
wiezy i do wiezy j, przy czym 0 < p[i][j] < 3.

Stwérz uktad mostow spetniajgcy wymagania architekta albo stwierdz, ze taki uktad jest niemozliwy
do utworzenia.

Szczegodty implementacii
Twoim zadaniem jest zaimplementowac¢ ponizszg funkcje:

int construct (int[][] p)

e p:tablica n X n opisujgca wymagania architekta.

e Jedli konstrukcja mostow jest mozliwa, ta funkcja powinna dokfadnie raz wywota¢ procedure
build (opisang ponizej), aby zaproponowaé konstrukcje, a nastepnie powinna zwrécic 1.

e W przeciwnym przypadku, funkcja powinna zwréci¢ 0 i nie powinna wywotywaé procedury
build.

¢ Funkcja zostanie wywotana doktadnie raz.

Procedura bui 1d jest zdefiniowana w nastepujacy sposob:
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void build(int[][] b)

e b: tablica n x n, gdzie b[é|[j] = 1, jesli nalezy zbudowaé most taczacy wieze i oraz j w
proponowanym rozwigzaniu, za$ bi][j] = 0 w przeciwnym przypadku.

e Zwrd¢ uwage na to, Ze tablica ta musi spetniac b[i|[j] = b[j][¢] dla kazdych 0 < ¢,5 <n —1
oraz b[i|[i] =0dla0 <i<n-—1.

Przyktady

Przyktad 1

Rozwazmy nastepujgce wywotanie funkcji:
construet(( (1, 1, 2, 2], [1, 1, 2, 2}, [2, 2, 1, 2], [2, 2, 2, 1]])

To oznacza, ze powinna istnie¢ dokfadnie jedna $ciezka z wiezy 0 do wiezy 1. Dla kazdej pozostatej
pary wiez (z,y), takiej, ze 0 < z < y < 3, powinny istnie¢ doktadnie dwie $ciezki z wiezy x do
wiezy y.

Ten cel mozemy osiagna¢ za pomoca 4 mostow, taczacych nastepujace pary wiez: (0, 1), (1,2),
(1,3) oraz (2, 3).

Aby zaproponowaé¢ to rozwigzanie, funkcja construct powinna wywofa¢ procedure build w
nastepujacy sposoéb:

e builda(rro, 1, o, os, (i, o0, 1, 11, (0, 1, 0, 11, [0, 1, 1, 01])

Nastepnie, funkcja construct powinna zwrécié 1.

W tym przypadku, istnieje wiele konstrukcji spetniajacych wszystkie wymagania. Kazda z nich
zostanie uznana za poprawng przez system sprawdzajacy.

Przykfad 2

Rozwazmy nastepujace wywotanie funkcji:
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construct ([[1, 0], [0, 111)

To oznacza, ze nie powinno by¢ zadnej Sciezki z jednej wiezy do drugiej. Ten cel mozemy osiggnaé
na jeden sposob: nie budujgc zadnych mostéw.

Tak wiec, funkcja construct powinna wywotaé procedure build w nastepujacy sposoéb:
® build([[0, O], [0, OI1)
Nastepnie, funkcja construct powinna zwrdcié 1.

Przyktad 3

Rozwazmy nastepujace wywotanie funkcji:

construct ([[1, 3], [3, 1]1)
To oznacza, ze powinny istnie¢ doktadnie 3 $ciezki z wiezy 0 do wiezy 1. Tego zbioru wymagan nie

mozemy spetni¢ w zaden sposob. Dlatego tez funkcja construct powinna zwrdéci¢ 0 i nie powinna
wywotywac procedury build.

Ograniczenia

e 1 <n <1000
e pli]fj =1(dla0<i<mn-—1)
o pli]lj] = plj][i] (dla0 < i4,j <n—1)
e 0<plilj] <3da0d<ij<n-—1)
Podzadania
1. (11 punktow) pli][j] =1 (dla 0 < 4,5 <n — 1)
2. (10 punktow) p[i][j] =0orl(dla0 < i,5 <n —1)
3. (19 punktéw) pli][j] =0or2 (dlai # j,0 < i,j <n—1)
4. (35 punktow) 0 < p[i|[j] <2 (dla 0<14,57 <n—1) oraz istnieje co najmniej jedna

konstrukcja spetniajgca wszystkie ograniczenia.
(21 punktow) 0 < p[i][j] < 2(dla0 <1i,j <n —1)
(4 punkty) Brak dodatkowych ograniczen.

o o

Przyktadowy program oceniajgcy

Przyktadowy program oceniajgcy wczytuje wejscie w nastepujgcym formacie:

e wiersz1: n
o wiersze2 + 1 (0 <i<mn—1) p[i[0] p[i][1] ... p[i]ln — 1]
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Przyktadowy program oceniajgcy wypisuje wyjscie w nastepujgcym formacie:
o wiersz 1: warto$¢ zwrécona przez funkcje construct.

Jesli funkcja construct zwrdcita 1, przyktadowy program oceniajacy dodatkowo wypisuje ponizsze
wiersze:

o wiersze 2+ (0 <3 <mn—1): b][0] blz][1] ... b[é][n —1]
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